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V tomto Skolskom roku nastdpilo do prvého rocnika 59 Ziakow.
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V telocviéni cvicili tretiaci. Bolo tam 15 chlapcov a 12 dievéat.
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Ktové éisla sa skryvajii za rovnakymi symbolmi? Doplii vhodné éisla, . “7¢1j¢ .J;?ff no
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n Vyries slovné dlohy.
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Monikini rodicia kdpili auto. Zaplatili zaf menej
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PROJEKTOVA STRANA . B

. Podfa poétu tisicok, stoviek, desiatok a jednotiek
dopis cisla. Vymysli daliie dlohy a vyried ich.
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2) Zorad dsecky AB, (D, EF a GH podla dizky. Zstni najlaation. GH EF, AB O
b) Porovnal dizky aseciek 0PaRs. [0P|< |RS]

¢) Rozhodni, ktoryvichol na obrdzku je najvyisi. Pomdz si
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B arysujdsecky PR, PSa PT. agfie
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T

suj priamlcu m, ktord prachidza bodom M.
na nej tsefku, ktord bude maf dlEkn 1 cm.
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9 20 21
Jigosfl W W=
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EE‘
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Mo

17
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a) Narysuj tisefku AB, ktord mé difku viac ako 4 cm a menej ako 10 cm.
Dizka musi byt v cebjch centimetroch. '
b) Odmeraj di#ku narysovanej isecky. Meranie zapis da vety,
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14

13

k |
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12

UsetkaABma dlzku & em.  Overenie: Mdviacako4cm? (2
Ma menej ako 10 cm? ANQ.

Sgiof body HaT. Spoj body J a X. Odmeraj a zapis dlsky isetiek HTa JK. .
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Usetka #fmd dizku 0 em.  Usedka 2K dlku 1L cm.



Spaj body tak, aby venikli: a) A AIB, 2 w10, v) [l oree, T_leovm,

Dalej rysuj podia polomov., | H__E

A 8 C D E F G H =

i . X — -

X A & " 2

N P R S T U V ﬂ-_%

o b " b | T —" .-n—g

ﬁ PWMWFEW&IWI&HLM Kazdi dsefku odmeraj a zapis jej dlzku, E—-‘E
IAEI- 2 Cm :=_§

IDEl=_ 7 cm =

Efl= L am _=

IFGl= 6 em _ =

lGHl= 2 em =

W= L em =

IJl= & cm ==

L3 K E

c " K= % om ==

L K 2.em 8=

Dorysuj druhé polovice obrdzkov, aby vyzerali ako obraz v zrkadle, Obrazky vwyiarbi. . é
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1 mﬂmetnrr 10 wﬂﬂmetrw
1cm =10 mm |ur|||||1|ﬂ” ”

: - : 2 3 h,[grumu-
= | e | e—
_mme _Rmme _bbma  2mm

6em= 00 mm. 3cm=30 mm

9em= 90 mm  10em=100 mm
4cm=40 mm 8cm= 80 mm
Odmeraj a zapis dlsky stih podla vzor,

F#M

ﬂ Oznaf dsecky pismenami. Odmeraj a zapfd diiky
dsediek. DiEky porovnaj znakmi > alebo <.

c , .a
42 mm < 78 mm

£ Premen

&_cm_d'_m[nz_lf_‘:‘_mm_ !
g8cm2mm= 472 mm = A E
semZmm= 97 mm




n Rysu] tisedky s danymi dizkami.
Krajné body isediek oznaé pismenami.
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B Parovnaj zapisané dizky dseciek. I:ll.hs{uﬂufku z dvojice oznac, o
Najdlh&iu dsedku 2 celej dlohy zakresli na éiselnd os. : _E
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B Doplit do danej dlzky. « E_:Z
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ﬂ 0dhadni a zapis dlzku kazdei pastelky. Potom svoj Gdhad over meranfm.
- et
N

Odhad; Odhad: 0dhad;
) Meranie: {1cms  Meranie: Fom/  Meranie: 13 com
Odmeraj a zapid dlzky vietkych strdn v milimetroch,

48 mamy

98 mams

— &5 mm/

8 mms

o3 many
Vyznad na obrazku 5 dsediek, 3 prizmicy a 4 body,
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LY Porovna dliky katde] dvojice useciek a dopli vetu,
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C D
Dlhéia je isecka AL L
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Kratiia je Usecka LE.F_,



n Qunaé vrcholy obdlinika, stvorca a trojuboinika. k =
Vymensj tisecky, ktoré vidi. A .-
C w 6 / N\ =
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_“'“— e A Spocitaj, kolko trojuholnikoy
. Bl roptndodaneiding. 27 c gt BB e vty tomo obrizks.

26

15

24

FL

22

ﬁ a) Pomenuj vietky body pismenami.
b} Podla zadania rysu] priamiy, ktoré prechddzaji bodmi.
¢} Podls zadania rysuj tsecky. B3
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Spoj body Spoj body Spoj body
AaB BaC CaD DaA. Kal LaM Mak QaP PaR Ras Sa0.
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_ Usecky sa nesmu pretinaf. )

AL
' Spaja) body Clarami tak, aby vidy 2 =, -
venikol iny obrdzok, .
REine rieiemov.
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ﬁ Rysuj podla polymov.

a) Vyznac bod a pomenuj ho. Narysuj b) Vyznac tr rézne body a pomenuj ich pismena-
tri priamkey tak, aby vetky prechddzali mi. Narysuj tri priamicy tak, aby kazda precha-
tymto bodom. dzala vidy len jednym z tychto bodov.
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ﬁ Spajaj body Earami tak, aby vidy . Usedhy sa mdiu pretinal,
vznikol ny chrazok. - e
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ﬂ Pozoruj tvar. Odmeraj vzor a pokracuj v rysovani.
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P E:-:rhkﬁ 50 rysuju aj pismeni I, L F
Podla vzoru narysuj v stvorcovej sieti | T Usedka musividy kondif v miests,
1 iné velké tiatené pismend. F:ﬁf:* su dve Gary siete pretingfil, _—
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a} Spdjaj ciarami body v sieti tak, aby a) Spdjaj ciarami body v sieti tak, aby
: mmmﬁm oy mﬁtupminnf. m%‘;‘;“““‘ém etinat,
Na flary sa sa moZu pr ‘
b} Trojuholniky odlis farebne. b) Obdliniky odlis farebne.
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i hody élarami tak, aby venikl: - aspofi dva tvorce,
"'—m o i - % ns;nﬁ dva trojuholniky. o
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ﬁ a) Narysuj niekolko trojuholnilow,
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7)) 2vii tento trojuhoiniX. Zmeni tento trojuholnik. A AN
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ﬂ Spoj body tak, aby venikli: a) dsecky GE, G, DF, FB, BE;
b) trojubolniky ACE, AFE.
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1) Dorysuj druhii polovicu kazdého obrézka, Potom obrizky vyfarbi

ﬁ a) Ddmeraj dliky lsediek v milimetroch.
b) Skiis vypoéitat dlFku celef lomenej &ary.

DEzka celej Giary je 1&7; mm. Dizka celej Gary }elﬂ_ﬂ mm.

Marysuj dtyri dsetky = Tubovolnymi di#kami. Kagdid dsefln oznaé a odmeraj
jef diEku. Zorad fsetky do tabulky podia dlfky od najkratiej po najdihdiu,

Rawne wifenes .

Usetka
Dizka




n Pozoruj tvary predmetov. Podla toho, na o sa najviac podobajd, ich roztried do stipeov,
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ﬁ Postav stavby tak, aby sa pouZili tieto telesd:

i) b) c)

4 kocky, & gule, 2 gule,

3 gule, 5 kociek, 10 kociek,
Ivalee, 2 valce, 4 valce,

4 kvadre, 6 levddrow, § kviddrov.
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